

«Учитель – герой нашего времени?»

Совсем недавно я стала учителем. Учителем начальных классов. И сегодня мои первые дети уже в третьем классе. Это очень большая ответственность. Я только учусь и набираюсь опыта, поэтому много сил и времени уделяю подготовке к урокам, поиску интересного материала и организации совместной деятельности. Вижу, что детям интересно, и это меня очень радует. Иногда я сталкиваюсь с трудностями в общении с родителями или при объяснении материала, в таких случаях, я прошу советов у более опытных коллег. Ведь я не боюсь трудностей, и каждый раз стремлюсь добиться поставленной цели. Почему? Потому что я вижу результат, который показывают мои дети. Они поражают своими талантами, удивляют познаниями и стремлениями. Я считаю, что роль педагога огромна, но можно ли педагога назвать героем своего времени? Для начала узнаем, кто такой герой?

М.Ю. Лермонтов называл героем современности – человека с таким характером, который отражает общественную жизнь эпохи, в которую он живет. А еще «герой» – это человек, который предан своему делу, выполняет свой долг, не привлекая к себе «лишнего» внимания.

Является ли педагог героем нашего времени? У подрастающего поколения герои другие. Я много общаюсь с коллегами, интересно, что для современных детей героями являются блогеры. Люди, которые очень популярны в социальных сетях. Но герои – это тот, кто подает пример для подрастающего поколения. А какой пример подадут современные герои свои поклонникам? Герой должен вести за собой. Справятся ли с этой задачей нынешние герои? Вопрос спорный.

В мое время героями были учителя, которые своим примером помогали мне. Они хранили в себе большой багаж знаний и умений, которым с радостью делились. Это искренние, отзывчивые и позитивные люди с

богатым внутренним миром. Они прививали важные человеческие качества, которые помогают мне и в моей профессиональной деятельности. Ведь результаты учительского труда видны и очевидны, однако они не привлекают к себе особого внимания. Просто педагоги работали, для своих учеников, которые в дальнейшем выросли и стали опорой нашей страны.

Мало кто понимает настоящую роль педагога, а если представить, что наступил день, когда не нужно идти в школу. Нет такой профессии как учитель. Сначала все обрадуются. Но насколько длительным будет это счастье? Ведь дальше начнется путь в никуда. Со временем придет осознание, а потом паника. Потому что все понимают, что без учителя дальнейшая жизнь просто невозможна. Ведь именно педагоги являются связующим звеном, только они могут посеять в ребёнке зерна добра, справедливости. И эти зерна обязательно прорастут! Дать знания, с которыми ребенок вступит во взрослую жизнь, преподавать уроки нравственности, доброты. Учитель выступает хранителем и носителем нравственного, духовного и культурного опыта народа. А живое человеческое общение между ребёнком и учителем не заменит никто. Для меня учитель – это и есть герой нашего времени! И я хочу, чтобы это осознание пришло как можно большему количеству народа. Необходимо пересмотреть свое отношение к учителю. Я очень хочу, чтобы учитель стал героем своего времени. И чтобы это были не просто громкие слова, а осознанная, через сердце пропущенная мысль. Я очень рада, что выбрала эту профессию. Потому что когда я вижу благодарность во взглядах своих детей и в родительском: «Здравствуйте, как ваши дела?», я понимаю, что выбрала правильный жизненный путь, мой труд учителя не проходит даром, а очень нужна людям. Учитель формирует облик последующих поколений и преобладающие в мире ценности. Это и есть герой нашего времени!